

做好村“两委”换届“后评估”

郑庵镇激励“两委”干部新作为

本报讯 3月17日上午,中牟县第三换届质量评估组通过听取汇报、查阅资料、访谈调研等方式对郑庵镇村“两委”换届工作安排部署进行了总体评估,并随机对大庄、小庄、前路俭和前李庄4个行政村予以评估。

为全面查找和纠正村“两委”换届中的问题不足,巩固和拓展换届成果,中牟县郑庵镇严格落实上级文件精神,认真开展村“两委”换届工作“回头看”,有力有效地推进了全镇村“两委”换届工作高标准、高质量完成。

明确评估事项。评估重点围绕选配班子、组织选举、风险防范、营造环境等方面内容展开,细化组织选举情况、换届后班子交接及运行情况、舆情监测特别是负面舆情应对处置情况、新一届“两委”班子开展“六个

一”活动情况等方面评估指标,全面了解和掌握村“两委”换届的全方位工作。

严格评估程序。围绕评估内容,成立每个村不少于3人的评估小组,采取查阅资料、满意度测评、随机访谈等方式,目前已完成对所辖18个行政村逐一评估检验。

强化结果运用。下一步,郑庵镇党委将以此次村“两委”换届“后评估”工作为契机,慎终如始补短板、强弱项、固优势,继续加强统筹协调与督促指导,充分发挥新一届村“两委”班子作用,确保把换届激发的正能量转化为干事创业的自觉行动,展现新气象、干出新作为、开创新局面。

记者 张朝晖 通讯员 张瑶

中牟县医保局掀起一场“比学赶超”学习风 党史学习教育蔚然成风

本报讯 为认真开展好党史学习教育,中牟县医保局充分发挥“学习强国”学习平台的重要阵地作用,坚持宣传和落实两手抓、两不误,在全局迅速掀起一场“比学赶超”的学习风。

该局党组以深化党史学习教育为契机,坚持与“学习强国”学习相结合,创新学习方式方法,成立以科室为单位的学习小组,以学带学,以学促学,充分营造“比学赶超”的浓厚氛围。

该局注重实效结合工作实际,制定学习制度,全体干部职工一起学、相互学,化整为零、以点带面,全面提升

学习范围的广度和深度。

发挥“学习强国”学习积分的量化作用,开展学习积分大比拼,设置最低得分标准,每个小组每天统计积分信息,比着学,扎实抓好学习实效。该局以奖促学,出台了《中牟县医疗保障局“学习强国”积分兑换活动方案》,根据“学习强国”学习积分,每季度按照基础学分扣减后,依分差等级兑换相应学习物品,以奖促学,让先进者得实惠,形成了“比学赶超”快乐学习的工作氛围。

记者 张朝晖

通讯员 魏红庆 王智华

以“奉献”为主旋律 以“务实”为基础

中牟县城管局举行工作目标创新讲评会



本报讯 3月18日下午,中牟县城市管理局举行庆祝建党100周年及2021年工作目标创新讲评会。局领导班子成员、支部书记、副书记及支委成员参会。

会上,闫文哲、郭卫民等7名班子成员,依次结合各自分管领域的工作特性,以党建引领、实干为民为切入点,详细地对2021年的具体工作谋划进行了阐述。参会打分团根据现场进行了打分排名,郭卫民摘得了此次讲评会的桂冠。与会人员观看了党史学习教育视频,回顾了历史、感悟了初心。

局党组书记、局长张小马表示,2021年既是中国共产党成立100周年,又是“十四五”开局之年,在这个特殊的年份里,城市管理工作要以“奉献”为主旋律,以“务实”为基础,只争朝夕、奋发有为,在真抓实干中践行初心使命,以钉钉子精神抓工作

落实。要牢记为人民服务的初心,发扬雷锋精神,紧紧围绕人民群众的心头之困、生活之急和发展之忧,始终把群众冷暖放在心上。要把握党史学习教育的重大意义,进一步传承红色基因、赓续精神血脉,砥砺初心使命、凝聚奋进力量,做到思想上更加坚定,措施上更加有力,作风上更加务实,改革上更加深化,形象上更加优化,队伍上更加有活力,推动城市管理管理工作再上新台阶。

与会全体人员表示,“学党史 担使命 讲奉献 办实事”没有休止符,只有进行时,2021年,城市管理局要乘风而上,踏浪前行,把“奉献一颗心 温暖一座城”的理念深度融入到各项工作中去,为中牟高质量发展作出新的更大贡献。

记者 张朝晖 中牟时报 梁姗
通讯员 王萌 马浙京 文/图

回望党史源头 汲取信仰力量

刘集镇组织党员干部深入学习党史

本报讯 为组织广大党员干部深入学习党史,3月17日,刘集镇在镇政府二楼多功能会议室组织党员干部集体观看《党史故事100讲》第一讲“五四运动 唤醒民众”和第二讲《首译宣言 传播真理》,重温党的历史伟业和百年风华,从党的光荣传统、宝贵经验和伟大成就中不断汲取智慧和力量,以更加昂扬的精神状态和奋斗姿态,建功新时代,奋进新征程。

视频学习让大家重温了那段激情满怀、神州觉醒的岁月,加深了对

五四运动历史意义和时代价值的认识,更加深入地了解了共产党发展初期思想理论发展的曲折,加强了对广大党员干部的思想教育,提高了党员干部的党性觉悟。党员干部纷纷表示,要学以致用,更好地总结和运用党的历史经验,牢记使命、砥砺前行,为奋力开创建设现代化国家中心城市东部新城新篇章贡献力量,以优异成绩迎接中国共产党成立100周年。

记者 张朝晖 通讯员 杨芳芳

履职尽责 助力高质量发展

狼城岗镇第十六届人民代表大会第八次会议闭幕

本报讯 3月22日,狼城岗镇第十六届人民代表大会第八次会议召开,辖区镇人大代表、镇直部门负责人及特邀的县人大代表、政协委员参加了此次大会。

会议听取和审议了《狼城岗镇政府工作报告》和《狼城岗镇人大主席团工作报告》,书面审查和批准了《狼城岗镇2020年财政预算执行情况和2021年财政预算(草案)报告》,并对2021年狼城岗镇人民政府民生实事项目进行了票决。

与会代表对3个报告进行了分组讨论和审议,表示报告内容客观真实、思路清晰,符合狼城岗镇发展实际。代表们围绕狼城岗镇中心工作及群众关心的社区管理、产业发展、道路、井电公配建设等方面提出了20条建议和意见。票决出了10项民生实事项目。

会议认为,2020年在面对新冠肺炎疫情考验、经济下行压力加大、各类困难风险明显增多的严峻挑战下,镇党委、政府团结带领全镇人民,众志成

城、埋头苦干、奋勇前进,较好地完成了县委、县政府下达的各项目标任务,推动了狼城岗镇经济社会各项事业健康发展。

会议号召,2021年全镇各级干部要借助这次会议的胜利召开,紧紧抓住黄河流域生态保护和高质量发展重大国家战略,以郑开同城化示范区建设为契机,主动融入郑州“东强”战略,坚持党建引领,落实滩区外迁,巩固脱贫成果,美化人居环境,探索发展新路径,围绕乡村振兴实施“8横3纵1环”基础设施提升、“1239”产业格局和“531”村庄布局“三大规划”,做好“六稳”工作,落实“六保”任务,接续奋斗,努力推动狼城岗镇在高质量发展道路上乘风破浪、坚毅前行。

会议强调,全镇要以县委县政府确定的各项工作任务为目标,攻坚克难,全力以赴做好2021年各项工作。各位代表要充分发挥作用,履职尽责,助力狼城岗镇高质量发展,助推乡村振兴。

中牟时报 梁姗 通讯员 张保真